



Philips Speicherkarte

8 GB Micro SDHC UHS-I U1

FM08MP45B/00

Philips Micro SDHC – 8 GB Class 10 UHS-I U1 mit Adapter

Philips Micro SDHC Speicherkarten der Klasse 10 UHS-I U1 sind äußerst geeignet für Anwendungen, die eine hohe Schreibgeschwindigkeit erfordern, wie z.B. (Full) HD-Videoaufnahmen. Sie lesen Dateien mit bis zu 80 MB/s.

Die Karten können in Mobiltelefonen, Tablet-PCs und allen anderen Geräten verwendet werden, die mit Micro SDHC/XC-Kartensteckplätzen ausgestattet sind. Mit dem mitgelieferten Micro SD-Adapter können Sie Micro SDHC/ XC-Karten in jedem Gerät verwenden, das SDHC/ XC-Karten herkömmlicher Größe akzeptiert.

UHS-I U1 & Video-Class V10

UHS-I U1 in Kombination mit der Videoklasse V10 bietet die richtigen Spezifikationen für eine qualitativ hochwertige Videoaufzeichnung in Echtzeit.

8 GB Speicherkapazität

Bietet genügend Kapazität, um mindestens 2.200 Ihrer Lieblingsfotos zu speichern oder minimal 80 Minuten Full-HD-Video*) aufzunehmen.

A1 Unterstützung

Unterstützt die A1 Fast App-Performance, so dass Benutzer Apps direkt von ihrer Speicherkarte ausführen können. Technische Daten

Speicherkapazität: 8 GB

Klasse: Class 10 UHS-I U1

Videoklasse: V10

Max. Geschwindigkeit: Lesen: 80MB/s

Schreiben: 20MB/s

Systemanforderungen: Android 4.0 und höher (für PC-Nutzung) Windows XP und höher

Mac OS 9.0 und höher Linux 2.4.0 und höher

2 Jahre Garantie:

8719274669036 EAN:



^{*)} Basierend auf 10MP jpg komprimiertem Fotoformat und 13MB/s in Full HD Video.